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комунікацією, аргументацією, риторикою, логікою та виконанням завдань на
рівень IQ. Видання охоплює ключові теми логічного, критичного й
аналітичного мислення, необхідні для успішного виконання завдань ТЗНК;
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авторські завдання з поясненням вирішення. Посібник акцентує увагу на
практичному застосуванні теорії логіки; надає детальні пояснення актуальних
тестових завдань; розглядає типові приклади та пропонує тренувальні вправи.
Посібник повністю адаптований для самостійного опанування.   
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ВСТУП

У 2026 році, як й у попередніх 2024 та 2025 роках, усім вступни-
кам до магістратури на основі ступеня бакалавра та вступникам до 
аспірантури необхідно складати єдиний вступний іспит (ЄВІ). 

ЄВІ – це форма випробування для вступу в аспірантуру та на на-
вчання з метою здобуття ступеня магістра, яка поєднує тест із загаль-
них навчальних компетентностей (ТЗНК) та тест з іноземної мови (ан-
глійської, німецької, французької або іспанської на вибір вступника).

До ТЗНК слід готуватися поступово і заздалегідь. Але, як про-
демонстрував досвід складання ТЗНК у 2024 та 2025 роках, було 
чимало вступників, які познайомилися зі зразками тестів ледве не за 
день до тестування. 

Чи можливо підготуватися до ТЗНК за короткий час? Таке питан-
ня ставлять вступники до магістратури та аспірантури. Важко, але 
можливо. Саме для таких вступників, які не готувалися завчасно, але 
всупереч цьому намагаються опанувати алгоритми розв’язання завдань 
протягом останніх кількох тижнів і навіть кількох днів, що залишилися 
до складання тесту, корисним та зручним буде цей посібник. 
Структура: посібник складається з двох блоків – вербально-ко-

мунікативного і логіко-аналітичного. У посібнику детально розбира-
ється кожне завдання тесту 2024 року ЄВІ ТЗНК – основної сесії та 
офіційного демонстраційного тесту 2024 року, тренувальні ТЗНК 5 
варіантів, де викладені оригінальні тестові завдання з 1 по 10, а також 
низки попередніх завдань з 2016 по 2023 роки, (включаючи завдання як 
основного зошита ТЗНПК 2016 року і апробаційного зошита ТЗНПК 
2016 року, що не викладені на сайті zno.osvita.ua), які розміщені на 
сайті zno.osvita.ua. Нумерація завдань, якою вона є на офіційному 
сайті, подається в посиланнях.
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Окремі приклади взяті з Інтернету, частина завдань розроблена 
самостійно авторкою. 

Для перевірки навичок практичного застосування теоретичних 
знань наприкінці надаються завдання для самостійного виконання, 
пояснення та відповіді до яких наведені наприкінці посібника в розділі 
«Правильні відповіді та пояснення до завдань для самостійної роботи». 

Посібник пропонує алгоритми виконання кожного типу завдань 
ТЗНК, одночасно зводячи до мінімуму викладення теорії логіки та 
мовознавства. Мета – швидко, ефективно та якісно підготувати до 
складання тесту. Посібник у стислій та доступній формі навчає за-
стосовувати теорію мовознавства та логіку для розв’язання тестів.

Бажаємо успіхів!
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